

POZIV NA PRIJAVU za sudjelovanje na III. ljetnoj EU akademiji

<o čemu se radi?>

Treća ljetna EU akademija održat će se **od 2. do 5. rujna 2010. godine** u Velom Lošinju gdje će se okupiti nastavnici i učenici koji se žele upoznati s Europskom unijom, njezinom poviješću, organizacijom i načinom rada.

Cilj Akademije je kroz grupni rad, radionice i predavanja pružiti nastavnicima informacije o EU i metode rada s učenicima; s druge strane učenicima pružiti informacije i potaknuti ih na kritičko promišljanje.

Ljetna EU akademija se održava zahvaljujući potpori Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa.

<teme akademije>

demokracija // ljudska prava // vladavina prava // europa i europska unija // povijest ujedinjenja // kako radi europska unija // biti građanin europske unije // hrvatska i europska unija // obrazovanje u eu // mogućnosti školovanja u inozemstvu

<tko može sudjelovati na akademiji?>

Za sudjelovanje na Akademiji mogu se prijaviti učenici sedmih i osmih razreda osnovne škole, učenici srednjih škola, nastavnici u osnovnim i srednjim školama i studenti nastavničkih/profesorских smjerova. Prijava se vrši slanjem ispunjene prijavnice na adresu Foruma za slobodu odgoja.

Učenici, uz prijavnicu, moraju priložiti i potpisanu izjavu roditelja ili staratelja kojom se dopušta sudjelovanje na Akademiji. Izjava se nalazi na prijavnici.

Prijavnice treba poslati najkasnije do **15. srpnja 2010.** godine poštom na adresu Foruma (Forum za slobodu odgoja, Kralja Držislava 12, 10000 Zagreb), faksom na 01/4663-503 ili na adresu e-pošte forum@fso.hr.

Na temelju prijavnica i izraženog interesa, organizatori će izabrati sudionike Akademije.

Prijavnice se mogu naći na stranicama Foruma – www.fso.hr.

<smještaj i prijevoz>

Svi sudionici Akademije bit će smješteni u **Hostelu Zlatokrila (Nazor)** u Velom Lošinju u sklopu kojeg će se održavati i sve druge aktivnosti.

Prijevoz putnika bit će organiziran od strane Foruma za slobodu odgoja.

<kotizacija>

Puni trošak za jednog sudionika, koji uključuje troškove puta od mjesta stanovanja do Velog Lošinja i natrag, smještaj u Hostelu Zlatokrila (4 dana s 3 puna obroka i dva gableca), troškove edukacije (stručni voditelji te predavači, 4 dana radionica i edukativni materijali) **iznosi 1.300,00 kn.**

Kandidati se mogu prijaviti za stipendiju, odnosno pokrivanje svih troškova sudjelovanja na Akademiji zaključno s **15. lipnjem 2010. godine.**

Forum za slobodu odgoja će za sve koji se budu prijavili i tražili stipendiju pokušati pronaći sredstva iz drugih izvora, a sudjelovanje tih kandidata isključivo ovisi o tome hoće li sredstva biti osigurana do početka III. ljetne EU akademije. Također, sudionici koji ne dobiju stipendiju, troškove sudjelovanja mogu pokriti vlastitim sredstvima.

< dodatne informacije >

Za sve dodatne informacije obratite se uredu Foruma za slobodu odgoja na broj telefona 01/4663-503 ili na adresu e-pošte forum@fso.hr.

Organizator



Forum za
slobodu odgoja

Uz potporu



Ministarstvo znanosti,
obrazovanja i športa